

Adira Finance 30周年庆典推出 Adirapoin 计划纲领



Adira Finance 总裁 Hafid Hadeli 致辞

【本报讯】2020年9月8日(星期二)PT Adira Dinamika Multi Finance Tbk (Adira Finance)正式推出一项 Adirapoin 计划纲领,旨在为 Adira Finance 提供融资交易中的附加价值。该计划纲领是 Adira

Finance 庆30周年之际,推出的项目纲领,并且配合“Sahabat Setia Forever”的品牌承诺,通过视频网络推出。

Adira Finance 总裁 Hafid Hadeli 表示,30年来,Adira Finance 已与本国

数千万消费者建立了良好友谊。为表示对他们的感谢,尤其是在这疫情大流行中,对我们支持的忠实朋友(这对我们来说很重要),我们通过 Adirapoin 计划纲领为消费者提供增值服务。



AdiraPoin 计划纲领在视频推介会上

Adirapoin 是 Adira Finance 对忠诚消费者的计划纲领,其形式为消费积分,可以兑换分期付款或信用卡、电费或购物券的积分,可以加入 Adirapoin 计划纲领的 Adira Finance 客户是活跃用户(分期付

款仍在运行),并且是个入用户。要参与 Adirapoin 计划纲领,客户必须先通过 adiraku 应用程序通道注册 Adirapoin,然后再通过 Playstore / Appstore 下载它,然后使用消费者创建的

手机号码和 PIN 登录。除了使用 adiraku 之外,消费者还可以通过短信或 Whatsapp 网 Adira Finance 激活 Adirapoin,通过消费者手机号码已在 Adira Finance 注册进行的。

Bam 报道/HK 译

中国和东盟战略互信提升至新高度

——访中国驻东盟大使邓锡军

新华社雅加达9月8日电 新华社记者余谦梁 郑世波

“面对疫情考验,中国和东盟更加深刻认识到推动构建中国-东盟命运共同体的重要性,双方战略互信提升到了一个新高度。”中国驻东盟大使邓锡军说。

邓锡军日前在接受新华社书面采访时表示,自疫情暴发以来,中国与东盟的抗疫合作堪称典范,为构建更加紧密的中国-东盟命运共同体注入了新的强劲动力。中国和东盟国家领导人之间开展频繁的线上“云外交”,及时传递信心与支持。

邓锡军表示,中方期待与各方共同努力,通过会议凝聚共识、提振信心,进一步加强地区抗

疫合作,促进地区经济加快复苏,坚持多边主义,维护自由贸易,倡导开放包容,实现合作共赢,推动东亚区域合作为促进地区和平稳定与发展繁荣发挥更大作用。

邓锡军说,疫情暴发以来,中国-东盟卫生领域部长级会议、高官会和专家会议先后举行。双方分享抗疫经验,开展疫苗合作,积极推动构建人类卫生健康共同体。中国政府、军方、企业和民间机构向东盟国家提供了大量口罩、防护服和检测试剂等抗疫物资。中国先后向柬埔寨、菲律宾、缅甸、老挝、马来西亚派遣医疗队,帮助菲律宾、缅甸建立新冠病毒检测实验室。

邓锡军说,东盟是中国周边外交优先方向和

“一带一路”建设重点地区。中国高度重视与东盟合作,坚定支持东盟在东亚合作中的中心地位,积极参与东亚区域合作并在其中发挥重要作用。

邓锡军表示,着眼疫中疫后社会经济复苏,中国和新加坡、老挝、缅甸、印尼等东盟国家建立了人员“快捷通道”和货物“绿色通道”,恢复与越南等东盟国家的直飞国际航班,并积极探索建立中国-东盟和东亚区域“快捷通道”和“绿色通道”网络,推动区域金融安全网建设,维护地区供应链、产业链和金融稳定。

邓锡军说,中国-东盟贸易投资合作逆势保持强劲增长。今年上半年,我国与东盟进出口

总值达2.09万亿元人民币,同比增长5.6%。东盟也首次取代欧盟,跃升为我国第一大贸易伙伴。这体现了中国-东盟经贸关系的强大韧性,为地区 and 全球经济复苏作出积极贡献。

邓锡军说,中国和东盟将继续坚定支持多边主义和自由贸易,始终保持紧密合作,进一步便利双方贸易与经济合作。中方期待与各方共同努力,推动年内签署区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)。

对于南海局势,邓锡



邓锡军资料图片(图源:人民网)

军说,当前,在中国和东盟共同努力下,南海局势保持了总体稳定。南海当事国有效管控海上矛盾分歧,稳步开展涉海对话合作,不断取得积极进展。中国和东盟国家致力于全面落实《南海各方行为宣言》,就推进“南海行为准则”磋商保持密切沟通。

邓锡军说,中国和东盟国家有信心、有能力、

有智慧排除外来干扰,秉持“双轨思路”,继续由直接当事国谈判协商有关争议,加快“南海行为准则”磋商,推动“搁置争议、共同开发”,共同维护好南海和平稳定,将南海建设成和平、友谊、合作之海。相信在即将召开的中国-东盟外长会上,中国和东盟国家将再次发出致力于共同维护南海和平稳定的明确有力信号。

北塔米纳商店项目助推自立乡村发展



【本报坤甸讯】2020年9月9日星期三,西加省地方秘书长A·L·莱山德利参与2020年北塔米纳公司与国家内政部门合作线上协调会议。会议中谈论促进北塔米纳商店项目发展进度,保障广大民众日常燃料、液化气和润滑油供应充足。陪同莱山德利秘书长参与此次会议有:地方秘书处商贸与经济部第二助理Junaidi,西加省地方秘书处经济部主任Frans Zeno。

据悉,西加省共有6所北塔米纳商店分布在西加省各地乡村,分别在:南巴哇县Toho区Pak Laheng村;三发县Subah区Mukti Raharja, Kab. Sambas; Sambas县Pancur村Tangaran区;Sambas县Sejangkung区Setalik村;三发县Jawai Selatan区Jelu Air村;三发县Sajad区Tengguli村。

北塔米纳商店自2018年底在爪哇岛实行,如今

在加里曼丹岛设立28所,散布在中加、南加、西加和东加省。北塔米纳地区联络经理,公共关系与社会

责任执行专员Roberth MV Dumatubun透露,北塔米纳商店的设立为了便利偏僻

地区民众获得日常生活中必须的燃料、润滑油及液化气。

Dumatubun解释,北塔米纳公司将实行两种投资方案,第一,北塔米纳公司投资由当地村民运营管

理;第二,北塔米纳与私有个体进行股份分配制,共同分配利益与运营责任。

北塔米纳商店实行OVOO(一村一店)项目,保障每处乡村有充足的燃料供应。凯莉/如意报道

電話: 021-6263366, 021-6009088 廣告部電話: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

<p>聘請 勤奮忠實男女員工 年齡 50 至 70 歲。 請電 087878555166</p> <p>迷霧廣告 刊登10次 更便宜 Mini 01 - Rp.44000 Mini 02 - Rp.88000 Mini 03 - Rp.132000 Mini 04 - Rp.180000 詳情請聯絡廣告部 021-626 5566 021-600 9088</p>	<p>三層店屋租/售</p> <p>4.2 X 25 米位于 Muara Karang 區 適合醫療館和住家 倉庫出租/售 Pluit 區 地面積 2300 平方 1) 800 平方 2) 400 平方 3) 250 平方兩層 請電 081316211038</p>	<p>SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務</p> <ul style="list-style-type: none"> - 簽證辦理 簽證延期 - 多次往返簽證 - 工作簽證KITAS/KITAP - 申請外國投資公司 - 機票、酒店、旅遊 - 人力資源招聘 <p>聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886</p>
---	---	--